

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Для вирішення наявних економічних проблем сьогодення реальному сектору економіки необхідні висококваліфіковані економісти-аналітиків, які володіють аналітичним мисленням і здатні приймати рішення в умовах ризику та невизначеності, ґрунтуючись на системному оцінюванні стану і тенденцій аналізі економічної інформації. Підготовка таких професіоналів вимагає особливого складу колективу науково-педагогічного персоналу, який має відповідні наукові розробки та викладає як дисципліни економічного так і аналітичного та інформаційного напрямів. Саме такі три складові мають бути покладені у формування сучасного фахівця з економічної аналітики. Все вище сказане в повній мірі відповідає розробленій у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» освітньо-професійній програмі «Економічна аналітика» за спеціальністю «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

У наданій на рецензію освітньо-професійній програмі чітко окреслені мета, характеристика та зазначено особливості освітньої програми для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вони повністю відображають симбіоз економічного, аналітичного та інформаційного напрямів, багатофункціональність майбутніх професіоналів, спроможних проводити всебічний економіко-аналітичний аналіз та прогнозику на основі сучасних математичних методів та алгоритмів із застосуванням інформаційно-аналітичних технологій.

Передумовою високої якості підготовки магістрів з економіки є поєднання теоретико-методологічної та професійної підготовки, реалізація якої передбачає залучення до навчального процесу професіоналів-практиків, представників підприємств. ОПП передбачено академічну мобільність у закордонних університетах, що сприяє якості підготовки магістрантів, формуванню та розвитку їх аналітичного мислення, а також надбанню професійного та академічного досвіду.

В освітньо-професійній програмі встановлений необхідний баланс структури кредитів, також витримана структура між обсягами кредитів за обов'язковою та вибірковими складовими. Наявність у другому та третьому семестрах різноманітного в рамках спеціальності переліку вибіркових дисциплін сприяє формуванню власної освітньої траєкторії.

ОПП передбачено залучення здобувачів до науково-дослідницької діяльності завдяки участі у студентських наукових гуртках, науково-

практичних конференціях, що надає широкі можливості для розвитку та застосуванню здобутих аналітичних навичок до прикладних та наукових задач. Такий підхід збагачує творчий та креативний потенціал здобувачів, допомагає у формуванні нових знань та навичок дескриптивної, прогностичної економічної аналітики, а також інформаційно-аналітичних технологій підтримки рішень.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» підготовки магістрів відповідає усім чинним вимогам та формальним ознакам, збалансовує освітню та професійну складові, націлена на високий рівень підготовки висококваліфікованих професіоналів другого (магістерського) рівня вищої освіти у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спеціальності 051 Економіка.

*Доктор економічних наук, проф.
завідувач кафедри бізнес-аналітики
та цифрової економіки,
Національного авіаційного
університету*



Наталія КАСЬЯНОВА



Віт М